¥R 21 £E EFV—h

EESRTATHHRATHE (RPRAFE) ELFA [ AKER
F [2f| 08 [0k FAOBF R
HE K B £ Bernioledz, ZRCRECELEDEIONND & | | 02 |HER
B R B 5 ZRAED LB WEICELEDSEDIC B | E |0 [FER
E A K B 3 AEEARERAIICoY, RELEED B | B |0l [NETAKEFE
7N 04 SEFIREE | Hi 60 4)F
sxp | DR TRERRER RIES | FKLE T PR
e : o : | il A3k TR B
AT AGE SRR B O Bl (BhsRA 72 T AHEEAR) BRI E = |m o A

1 E2X0EM. ER

(HRIED (fAID) =1

[BI6T£-ER](LVDFETIC, ESLVSIKEID)

|
B4

A DI N T

LD THRERED LA R D70, AR R Th 5 F/KE
AE DRI T & 2P 2 AT AR 2 o £ 7,

UL\U

7 R ERY IR L

‘F

2 ZXOXRMBER-BEREE-FE

ERER R (BE) DERE BE R REIA (/S —kF—) BE R A (/N\—hF—) DIRE
ik O RPUHETRCTT RO ELZIRE | o g o mies
i Ut 2T, 2hinze T atmo |5 0% FAOEIR bapy o e o0t TG 2 0 IS
WER L OFHEE
3 FE 27 HERE (BEOAB-OAMER-BEIERA)
(EEE D)
© FAREEETE (5K - MK
(HAm) EmME  {5/K8.8ha  HIZK0. 3ha BAFIER  5/K2. 0km RN/KO. 2km
¥ QL= HAKEfE A 3. lha ER1. 7kmn
CREFD AR {57/K5. 9ha BAGIER  5/K1. 9km RN/KO. 2km
5&5 AR - FEMERE T BRI OTAESOM T A EORE, FEhEFHREOIER R 21T o1z,
1= | - s
= | [mA] e B AR R A R A4 548, 053,500 4
E AHTAREZHREHAMEE 48, 448,164 M
D TKEFEEE 694, 300, 000
N —RaFHEAS GHBE) 12, 200, 000
7 ZoM (ZFETHEE - EHARBES) 6,630,869
o | [l (BEpZ - 1)
bl H1 X HERH Ztkl | LHGEAL | AL HED | ERAals| F58
| (TAHHX 535,901, 509] 180, 623, 749|328, 847, 880 22,384,000 1,014, 120] 3,031,760
= | EEX 152, 953, 920| 5, 562, 000|147, 391, 920
& R0 X 248, 400 248, 400
o | [REpHEX 576, 150, 704|192, 524, 967 | 354, 436, 120 19, 824, 937| 9, 364, 630
X 55,012, 000| 55, 012, 000
B H Fpk 26 FEERE Fr 27 EEREQODSHH26M L H27H bH28 1R
B E = £ &5 A 1,725, 799, 443 T, 320, 266, 533 40, 500, 000 185, 419, 000
g B OE X W € 774, 460, 000 548, 053, 500 19, 500, 000 96, 446, 000
: ,\1 B
" E X H £
A 'rfq B A £ (hE) 866, 200, 000 694, 300, 000 20, 900, 000 72, 200, 000
S I ) f (ERREE) 71, 209, 325 67, 279, 033 5, 100, 000
1% h (g E) 13,930, 118 10, 634, 000 100, 000 11, 673, 000
R 9.00 A 9.00 A
#H A EWEMB 77, 166, 000 76, 122, 000
s #w = *% & (A+B) 1, 802, 965, 443 1, 396, 388, 533
s $®)\u (4 H 1R BIfE) 117,182 A 117,182 A
*;ﬁ MRIAN%-Y 15, 386 11,916
- |
g2
. = e = N H26 H27 H27
% SE X G i F ha 36. 1 13.2 17.8
=| E
= FRINEE TS % 12.6 52. 1 13.2
ES

94




